

# НАД ДИБУНАМИ ВНОВЬ ЗАСИЯЛИ КУПОЛА

**В муниципальном образовании поселок Песочный идет восстановление православного храма, построенного недалеко от платформы Дибуны в канун Первой мировой войны.**

Проект церкви во имя Первоверховых апостолов Петра и Павла был выполнен в 1912 году епархиальным архитектором А.П.Аплаксиным, который тонко ощущал дух древнерусского зодчества и художественной культуры Древней Руси. Инициатором и организатором строительства церкви был Петр Иванович Никольский, который под строительство храма выделил из собственной земли участок в 1084

кв. саженей. Создавая блокадную Книгу Памяти, местные краеведы во главе с Любовью Бронзовой, обнаружили в домовой книге паспортного стола запись: «П.И.Никольский, 1852 года рождения, прописанный по адресу: п. Дибуны, ул. Нижняя, 29, погиб в 1943 году». Церковь, построенная им, просуществовала до 30-х годов XX века, а потом была закрыта. В 1996 году она была возозвращена верующим. Сегодня ее восстановлением руководит настоятель песоченского прихода протоиерей Игорь Филин.

Сегодня в церковь, возрожденную из небытия, проведено тепло – правда, пока топят углем, но газификация запланирована.

Покрашены и отреставрированы фасады. На куполе и колокольне засияли православные кресты. Внутри оштукатурены стены. В скором времени, надеется отец Игорь, можно будет приступить к стеновой росписи. Дело в том, что церковь Петра и Павла в Дибунах построена в православном псковско-новгородском стиле, предполагающем расписные своды. Это будет единственный храм в нашем районе с церковной стеновой росписью.

Церковь возрождается на частные пожертвования, и скорость работ во многом зависит от наличия средств на восстановление.

**Лариса Голубева**

**ВОЗРОЖДЕНИЕ ХРАМА**

